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Скрутак 6

Летапіс падае падзеі, тлумачэнні ад пачатку часоў да нашых дзён(мінулае 
цяперашняе будучыня).Генеалагічнае дрэва чалавецтва.Наша спадчына, 
пераемнасць ведаў, прароцтва!

Веданне таго, чаму тое, што адбылося ў мінулым.Дапамагае з бягучымі 
праблемамі.Робім планы на будучыню больш дасяжнымі.

Генеалагічнае дрэва чалавецтва

тыдзень 1Нараджэнне чалавецтва! 

Антычныя часы1вулЦывілізацыі!

Далёкае мінулае-2100каб-1400 гадоў! 

Сярэдняе мінулае-1400каб-700 гадоў! 

Блізкае мінулае-700каб-70 гадоў!

Бягучы час-70каб0 гадоў! Новы часад 0 
гадоў! Прарочыць
1 Бог чакае пачуць ад вас!
СпадчынаМалітва
Дарагая1 Бог, Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету, 
Твой самы сціплы, верны апякун (1вулімя) Дзякуе за 
тое, што мае спадчыну
Спадчына, якая паказвае, адкуль мы паходзім. 
Спадчына, якая паказвае, хто мы ёсць
Спадчына, якую можна перадаць наступным 
пакаленням на славу1 Богі дабро чалавецтва
Гэтую малітву ўжываюць дома або на сходзе.

1 1 скрутак веры 6 летапісЯк напісана, так і будзе18.01.1.1. NAtm.
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тыдзень 1Стварэнне!
Дзень 1: Пачатак
Напачатку было1 Богі нічога:бясколерны, 
безжыццёвы, нерухомы, бяздушны, бязгучны, 
пазачасавы, без цыклу пачатку і канца.
Фізічна ўнутры1 Боггэта ўсе будаўнічыя блокі, якія існуюць для 
стварэння Сусвету як станоўчыя, так і адмоўныя.Духоўна 
першапачатковая душа1 Богяк добрае, так і дрэннае.
1 Богбыло сумна.1 Богвыдыхнуў, утварыўся туман.Гэты 
туман утрымліваў усе асноўныя інгрэдыенты, знойдзеныя 
ў фізічным сусвеце, распаўсюджваючыся ва ўсе бакі ў 
нішто. Нарадзіўся фізічны Сусвет.Рух выклікаў свіст; 'Рух'і'
Гук' нарадзіліся.

1 Богназываецца гэта(праца)Дзень 1 іЧаснарадзіўся!

Дзень 2: Эвалюцыя
1 Богпляснуў у ладкі; гэта прагучала як грукат.Гэта 
стварала цяпло і зліццё газаў у тумане, станоўчыя 
і адмоўныя сутыкненні, іскры(Маланка)з 
наступнымі выбухамі (Гром)у выніку.Калі газы 
змешваліся, паглыналіся і разбураліся, пачынаўся 
цыкл,канец перапрацоўцы'(Cber)нарадзіўся. Гэтае 
відовішча было таксама нараджэннем "Колер'

Новаствораныя сумесі былі крыху недасканалымі, неаднолькавымі, 
рознымі1 БогМне спадабалася.Недасканаласць пачала «Эвалюцыю».
Эвалюцыя, будучы недасканалай, рабіла памылкі, але таксама 
прыводзіла да ўнікальнасці і ўзаемадзеяння.Нішто не бывае ідэальным і 
без памылак. Ідэальны для аднаго чалавека - недасканалы для іншага. 
Эвалюцыя ёсць1 Божылюбімае стварэнне.
1 Богназываецца гэта(праца)Дзень 2 іЭвалюцыянарадзіўся!
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Дзень 3: Сонечныя сістэмы

1 Боггулялі з сумесямі, аналізавалі іх, звадкоўвалі некаторыя газы, ствараючы 
гарачыя і халодныя сумесі, гэта таксама стварала некаторыя выпадкі 
зацвярдзення.1 Богутвораныя шары пульсуючыя, яркія, вогненныя'Сонечныя 
зоркі"які выкідваў вадкасць у Сусвет, ствараючы"Планеты'. Гэта стварэнне 
вядома як "Сонечная сістэма'.Фізічны Сусвет утрымлівае мноства Сонечных 
сістэм, якія жывуць «Цыклам пачатку».,канец,перапрацоўка'.

1 Богназываецца гэта(праца)Дзень 3 іСонечныя зоркінараджаюцца!

Дзень 4: Душэўная сувязь паміж фізічным і духоўным сусветам
1 Богзатым даў кожнай камбінацыі будаўнічых блокаў(фізічны 
сусвет)частка яго, яе духоўнай істоты, частка «Першапачатковай 
душы».Кожны«Душа»атрымлівае сваю ролю ў канцэпцыі новага 
стварэння камбінацыі будаўнічых блокаў.
Калі камбінацыя будаўнічых блокаў перастае існаваць. Душа 
вяртаецца(Замагільнае жыццё)каб1 Богкаб паведаміць аб сваім 
вопыце. Затым1 Богадправіць гэтую душу ў іншую камбінацыю 
будаўнічых блокаў(Пераўвасабленне).Калі душа дасягнула пэўнага 
ўзроўню вопыту, яна застаецца на ім1 Богстаўшы Вечным на 
Нябёсах як Захавальнік Духоўнага Сусвету(Анёл).
1 Богназываецца гэта(праца)Дзень 4 іДушынараджаюцца!

Дзень 5: Планета Зямля наш дом
1 Боггулялі з эвалюцыяй, ствараючы асаблівыя 
ўмовы на некаторых планетах.Гэтыя планеты 
былі накіраваны ў пэўным кірунку, стварылі 
ўзаемазалежнае асяроддзе і формы жыцця.
Зямлягэта такая Планета!
Зямля -   3-я планета ад Сонца ў Сонечнай сістэме Destiny.Зямля круціцца 
вакол Сонца, а 1 Месяц круціцца вакол Зямлі.Шмат чалавечага 
касмічнага смецця круціцца вакол Зямлі.Планета з'яўляецца домам для 
мільёнаў відаў, уключаючы людзей.Яе ўзаемазалежныя
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наваколлі(Асяроддзе)і формы жыцця(расліны, жывыя істоты)
зрабіць гэтанаш Дом'.

1 Богназываецца гэта(праца)Дзень 5 іЖывенараджаюцца!

Дзень 6: 3 + 1 Чалавечыя расы называюць планету Зямля сваім домам

1 Богмеў анёлаў для дапамогі ў духоўным Сусвеце.Цяпер формы 
жыцця патрэбныя для дапамогі ў фізічным Сусвеце.1 Бог выявілі, што 
планета Зямля прасунулася дастаткова, каб з'явіцца чалавецтва.

1 Богстварыў 3 расы іЭвалюцыянахабна развіўся 1.1 Богзадаволены 
гонкамі 3+1 і лічыць іх роўнымі, але рознымі.1 Бог хоча расавай 
цэласнасці, змешаныя пароды - абраза і не ўпісваюцца ў чалавечы Лёс. 
Расавая сумленнасць - гэта не расізм і не фанатызм, гэта не азначае, 
што 1 раса вышэйшая.Непадпарадкаванне расавай цэласнасці стварае 
паўпародных ізгояў, непрымальных ні для каго.
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Людзі, чорнаскурыя; жорсткія чорныя валасы, карыя вочы больш 
разумныя, чым любая іншая істота на планеце.1 Богскажы ім: 
ганарыся тым, што ты чорны, таму што я зрабіў цябе такім. 
Называйце сябе «афрыканцам», дзе б вы ні жылі. Калі вы жывяце за 
межамі Афрыкі, дадайце назву племя, у якім вы застаяцеся

з(Вы жывяце з амерыканскім племем)«Афраамерыканец»Быць ганарлівым 
цягне за сабой спарванне,множанне ў вашай расе: расавая цэласнасць.
Калі чорныя людзі размнажаліся, яны пачалі блукаць.Іх можна 
было сустрэць у Афрыцы, Персіндыі, Акіяніі і Манголіі. Пазней 
яны былі завезены еўрапейскімі піратамі ў Амазонію і Амерыку ў 
якасці рабоў. Еўропа як слугі.
Аднак больш халодны клімат не быў карысным для чорных людзей. 
Таксама эвалюцыя была вельмі павольнай.1 Богстварыў 2 новыя расы.
У Манголіі1 Богзмяніў колер скуры чалавека, надаўшы ёй бледна-
жоўты адценне, валасы засталіся чорнымі, але сталі прамымі. Карыя 
вочы сталі раскосымі.1 Богскажы ім: ганарыся тым, што ў іх касыя 
вочы, таму што я зрабіў цябе такім. Называйце сябе манголам, дзе б 
вы ні жылі. Вы павінны жыць за межамі Манголіі

дадайце назву племя, у якім вы застаяцеся.(Вы жывяце з еўрапейскім племем)
«Мангольская еўрапейская».Быць ганарлівым прадугледжвае спарванне, 
размнажэнне ўнутры вашай расы: расавая цэласнасць. Людзі з касымі вачыма 
размнажаліся і вандравалі па Амерыцы, Амазоніі, Акіяніі, Персіндыі і Еўропе.

У Еўропе1 Богстварылі людзей з бледнай і румянай скурай з блакітнымі, 
блакітна-шэрымі, зялёнымі вачыма з плацінава-русымі або рудымі прамымі 
або хвалістымі валасамі.1 Богскажы ім: ганарыся тым, што ты бледны, таму 
што я зрабіў цябе такім. Называйце сябе «еўрапейцам», дзе б вы ні жылі. 
Калі вы жывяце за межамі Еўропы дадаць

імя Племя, з якім вы застаецеся(Вы жывяце з амазонскім племем) Еўрапейская 
амазонка».Быць ганарлівым прадугледжвае спарванне, размнажэнне ўнутры вашай 
расы: расавая цэласнасць. Гэтыя людзі аддавалі перавагу перасоўвацца па вадзе 
(унутраны, мора)у іншыя правінцыі.

Аднак адбылося 2 збоі ў эвалюцыі.У еўрапейцаў бледная скура стала 
мядовага колеру, цёмна-каштанавыя прамыя валасы, карыя вочы
(еўрапейскі варыянт).Гэтыя людзі вандравалі ў заходнюю 
Персіндыю, паўночную Афрыку, паўднёвую Еўропу, цяпер 
прысутнічаюць ва ўсіх правінцыях.

У Еўропе яшчэ шмат людзей вярнуліся да чорнай скуры, але мелі чорныя 
прамыя валасы і цёмныя вочы.Развіўся1 Богсказаць ім ганарыцца
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будзь чорным, таму што эвалюцыя зрабіла цябе такім. Называйце сябе 
развітымі, дзе б вы ні жылі. Калі вы жывяце за межамі Персіндыі, дадайце 
назву племя, у якім вы жывяце.(Вы жывяце з акіянскім племем)
Эвалюцыянавала акіянійская.Быць ганарлівым прадугледжвае спарванне, 
размнажэнне ўнутры вашай расы: расавая цэласнасць.

Гэтыя людзі заблукалі ў Персіндыю. Зараз яны ёсць ва ўсіх 
правінцыях.
Нататка!Людзіяк і ўсё астатняе ў Сусвеце, яны недасканалыя, 
розныя, унікальныя1 Богпадабаецца.1 Бог даў кожнай расе(3+1)
унікальныя рысы: чорныя, бледныя і раскосыя вочы.1
Богпрыняў Evolution blacks як 4тысраса.1 БОГхоча захавання расавай 
цэласнасці. Гэта азначае адсутнасць міжрасавага спарвання або 
размнажэння.Змешаныя пароды знішчаюць1 Богдызайн.

1 Богразглядае гонкі 3+1 як роўныя, але розныя.
3+1 гонкі складаюць7 плямёнаўшто жывуць у многіхШайрс 
(Дадому).Размаўляю на 7 мовах, шмат дыялектаў.Самастойна 
кіруецца в7 правінцый.1 Боглюбіць моўную разнастайнасць. 
Не сусветная мова(памятайце, Вавілонская вежа і вежы-
блізняты ў Нью-Ёрку).

1 Богбыў задаволены дасягнутым за мінулыя 5 дзён і сёння.1 Богразважалі 
аб мінулым працоўным тыдні. Затым пачалі планаваць наступны 
працоўны тыдзень.Мы павінны пераймаць 1Богэтыка працоўнага тыдня!

1 Богназываецца гэта(праца)Дзень 6 іпрацатыдзень нараджаецца этыка!

Дзень 7: Дзень адпачынку з тэмамі Fun-Day
1 Богадпачыў...Медытацыя, малітва ў пошуках унутранай гармоніі і шчасця 
для Вечнай Душы. Анёлы музіцыравалі, спявалі, танцавалі і паўсюль чуўся 
смех.1 Богбыў у цэнтры ўсёй гэтай весялосці, атрымліваючы асалоду ад 
усяго гэтага.

1 Богназываецца гэта(адпачынак)Дзень 7. Вясёлы дзень для апекуна-апекуна!
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Стварэнне 7 дзён складае аснову календара апекуна. Нататка!
Даўжыня1 Богдзень адрозніваецца ад дня Зямлі.У календары CG 
шмат тэм для "Дзень весялосці': Урачыстасці, мемарыялы і 
ганьбы.
Каляндар CG з'яўляецца часткай кіравання часам New Age:CG 
Clock, трохкутнік часу, начная каменданцкая гадзіна, 
распарадак дня, штодзённыя малітвы, CG каляндар, вясёлыя 
тэмы дня, C. G Planner, CG Chronicle, пераемнасць ведаў,
Прарочыць!

Трэба рабіць

1 Богпадайце прыклад, папрацуйце 5 дзён на 6 дзень, ацаніце свае дасягненні, завяршыце 
незавершаную працу і сплануйце працу на наступны тыдзень.На дзень7адпачынак радавацца 
жыццю ёсцьДзень весялосці, Святкаваць...наведайце сход!

Верыць1 Богёсць: Творца і Вечная душа.Творца фізічнага і 
духоўнага сусветаў. Верыць1 Боггэта Вечная Душа, што ўсё 
жывое мае Душу!Творца эвалюцыі і чалавецтва.
Захоўвайце расавую цэласнасць без міжрасавых спарвання або размнажэння!Жывіце 
цыклам пачатак, канец, перапрацоўка(Cber). Не перашкаджайце эвалюцыі, ніякай 
генетычнай мадыфікацыі, кланавання!1 БогДызайн - гэта святое! Умяшальныя абразы1 
Боггэта перашкаджае эвалюцыі.Мяняючыся1 БогДызайн з'яўляецца грамадскім 
злачынствам!

Верыць у замагільнае жыццё,

рэінкарнацыя,
Бессмяротнасць і
Анёлы.

Папярэджанне!
Планета Зямля і чалавецтва знаходзяцца пад «атакай»! Гвалт, 
забруджванне і апартэід раздзіраюць нас!Пакарайце гвалт, спыніце 
забруджванне, пакончыце з апартэідам.1 Богназірае.

1 Бог
назірае
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Старажытныя часы1вулЦывілізацыі!да -2100* гадоў
Чалавецтва навучылася прама хадзіць, збіраць ягады, арэхі, вырываць карані.Людзі 
аб'ядноўваюцца ў групы, каб павялічыць выжывальнасць, што прыводзіць да патрэбы 
ў лідэрстве.Самы моцныЁнстаў Тыранам і галоўным заводчыкам.

Чалавецтва перайшло да паляўнічага, стала майстрам прылад, 
карыстаючыся прыладамі палявання.На жаль, прылады выкарыстоўваліся 
не толькі для палявання, але і длязабойстваіншыя людзі(эгаістычнае 
рабаванне іншых людзей, якія супраціўляліся, былі згвалтаваныя і забітыя).

Чалавецтва адкрыла для сябе групавое паляванне 
(камандная праца)прынёс большы поспех, чым любы 
асобны паляўнічы.Гэта прывяло да планавання, арганізацыі 
паходаў на паляванне і набегаў на іншыя групы.

Чалавецтва выпрацавала галасавыя гукі, міміку і мову цела для зносін. 
Вядучае да маўлення і мовы.Гэтыя навыкі прывялі да навучання і 
выкладання. Вопытныя гурткоўцы перадавалі атрыманыя веды членам 
навучальнай групы.Закранутыя тэмы: збор ежы, паляванне, зняцце скуры, 
шыццё, выраб інструментаў, выкарыстанне інструментаў, жэсты, бурчанне і 
гаворка.
Калі людзі перайшлі ў больш халодны клімат, яны палявалі на 
поўсных жывёл, здымалі з іх скуру і пакрывалі іх цела (пачатак 
Fashion).Косці ператвараліся ў прылады працы. Шыццё атрымала 
развіццё і выкарыстоўвалася на скурах, футрыСховішчам сталі 
пячоры, хаціны. Развілося вогнішча, якое прывяло да кулінарыі. 
З'явіліся такія мастацкія навыкі, як роспіс, лепка з гліны, разьба.
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У людзей склаліся рэлігійныя вераванні.
Развіліся злыя паганскія рытуалы. Падкупленне Бога праз 
крывавыя ахвяры.Нататка:1 Богне хоча ахвяр (крывавы ці 
іншы).Захавальнік, Захавальнік, выступае супраць усіх 
ахвярапрынашэнняў.1 Богнельга падкупіць або купіць.

Іншыя людзі даведаліся, што насенне травы, упалае на глебу і 
вытаптанае, прывяло да ўраджаю.Гэта быў 1вулэтап 
земляробства. Земляробства азначала, што людзям не трэба 
было бадзяцца.Стаў магчымым пастаянны прытулак. 
Некаторыя людзі сталі пасяленцамі.

Людзі пачалі спецыялізавацца, што прывяло да бартэру(мяса, шкуры, прылады працы, абпаленая 
гліна..).Паляўнічыя абменьваліся з пасяленцамі.Качэўнікі, якія праязджалі міма паселішчаў, 
абменьваліся.

Качэўнікі са злом(Тыран)правадыры 
рабавалі, знішчалі паселішчы, гвалтавалі, 
забівалі пасяленцаў.Усталяваўся цыкл 
будаўніцтва, разбурэння і аднаўлення.
І дзіда, і лук, і стрэлы павялічвалі магчымасці 
палявання, а таксама забойства людзей.
Пасяленцы выкарыстоўвалі новыя прылады 
палявання ў якасці зброі для абароны.
Паляўнічыя зразумелі перавагі кантролю 
над статкамі і сачэння за імі.Паляванне 
стала другарадным. Развіўся качавы лад 
жыцця.1вулэтап прыручэння жывёл.
Пасяленцы пачалі прыручаць больш дробных жывёл.У пасяленцаў склаліся больш 
цесныя адносіны з жывёламі.Хатнія жывёлы, прымаючы людзей як сваіх гаспадароў, 
развілі чалавечую патрэбу ў таварыстве.Прыручэнне жывёл палепшыла забеспячэнне 
прадуктамі харчавання, скурамі, косткамі для прылад працы, зброі і абмену.
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Цывілізацыя мела патрэбу ў лепшай камунікацыі, 
чым галасавыя чуткі.Маляванне прасунулася да 
навыкаў пісьма.Калі лічбы дадаліся, развіццё 
чалавека пачало паскарацца.

Кола зрабіла чалавека больш мабільным. Яны маглі перамяшчацца хутчэй і на большыя 
адлегласці, перавозячы больш грузаў.Што зрабіла кола на сушы, тое ветразь дасягнуў на 
вадзе. Рэйдэры(Качэўнік, пасяленец)выкарыстоўвалі абодвух для свайго злачынца(рэйды)
дзейнасці.

Лідэры Nomad Raiders мелі 1вулвыбар рабавання робіць іх 
больш заможнымі, чым іншыя рэйдэры.Фермерскія суполкі 
таксама звычайна выбіралі найбольш паспяховага фермера 
або бартэра ў якасці лідэра. Абодва тыпы правадыроў 
распрацавалі планаванне маёнтка. Жаданне перадаць уладу і 
багацце сваім дзецям.Спадчынныя тыраніі* сталі агульнымі. 
Лідэры далі сябе фантазіі (каралеўскі)тытулы, «Манархі»*.
Некаторыя звар'яцелыя лідэры заяўлялі, што яны Бог.

* Захавальнікі супрацьстаяць манархам спадчыннай тыраніі як злу.

Манарх-пасяленец будуе ўмацаванні і ўсталёўвае штатных узброеных 
людзей(Ахоўнікі...).Рэлігійныя лідэры будуюць культавыя месцы(Храм...). 
Могілкі і капішчы(элітарны, пампезны..)для пераходу да ст
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Замагільнае жыццё стала звычайным.

Развіваліся гандлёвыя шляхі.Прагныя злыя манархі рушылі ўслед за імі са 
сваімі арміямі і заснавалі тыранічныя імперыі(Цывілізацыі).Гэтыя цывілізацыі 
кіраваліся гвалтам і скончыліся гвалтам.
Усё мае пачатак і канец, гэтак жа, як і цывілізацыі.На 
пачатку ёсць барацьба і моцная рэлігійная вера. 
Поспех замяняе барацьбу.Мір:павялічвае багацце, 
насельніцтва, зніжае працоўную этыку, павялічвае 
вольны час і нуду. Нуда вядзе да амаральнасці. Гэты 
распад павялічвае залежнасць. Ён замяняе рэлігію 
безадказнасцю(проста весела), дурныя свабоды, 
эпатажы філасофіі.Калі барацьба спыняецца, 
стагнацыя вядзе да распаду і канца.

Чалавецтва развівалася1 Богперакананні:
Ancient Times далі нам 3 «Праўдзівых» мессенджера(Эхнатон, Канфуцый, 
Invoker).2 «Ілжывы» мессенджер(Маісей, Буда)і культ зла, антыбога: «Дрэннае 
насенне»(ізраільцяне),які дзейнічае цяпер.

Эхнатон(Аманхатэп IV)Афрыканскі рэфарматар
Эхнатон спрыяў1 Богабодва мужчынскага роду(Ён)і жаночага роду(Яна)
адначасова.Адкуль пайшло ўсё стварэнне1 Богі быў у Творцы! Гэта ніякай 
выявы1 Богіснуе!Менавіта сонечнае святло было галоўнай прычынай 
існавання жыцця на Зямлі!

Эхнатон прапагандаваў сям'ю і сям'ю як шлях да трывалага "шчасця".
Садзейнічанне гармоніі паміж чалавекам і асяроддзем пражывання!
Садзейнічаў дыпламатыі вайны для вырашэння памежных спрэчак.Паскарэнне будаўніцтва за 
кошт выкарыстання меншых будаўнічых блокаў.

Эхнатон нахабна сцвярджаў, што ён "адзіны сын"*з1 Бог(ілжывы).Яму не ўдалося 
пакончыць з «паганствам», яго рытуаламі, сімваламі і перапрацаваць іх месцы 
пакланення.Язычнікі спрабавалі выкрасліць яго існаванне.
*Ісус(фальшывы месія)выкарыстаў тыя ж напышлівыя словы(плагіят).
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Заклікальнік(Зороастр)добрага розуму і дзеянняў

У старажытнасці ў Персіндыі1 Богзнайшоў чалавека, падыходзячага стаць 
пасланцам.Заклікальнік добрага розуму і добрых учынкаў(Зороастр).Як і 
Эхнатон, ён бачыў важнасць Сонца для жыцця на Зямлі!

"Заклікальнікбыў вельмі памылковы, абяцаючы суперчалавека(месія*) прыйшоў 
бы.Гэты суперчалавек зробіць чалавецтва шчаслівым і вырашыць усе праблемы.
Многія культы падхапілі гэта няправільнае паведамленне і паабяцалі месію.

* Нататка!Няма суперчалавека(месія)прыходзіць, каб зрабіць чалавецтва 
шчаслівым і вырашыць усе праблемы.1 Богхоча, каб чалавецтва даказала, што 
яно дастаткова развіта.Каб справіцца са шчасцем і вырашыць праблемы.1 Бог
дапаможа чалавецтву ў сітуацыях, якія выходзяць за межы яго магчымасцяў.

"Заклікальнік' усталяваў некаторыя фундаментальныя ісціны: 1 Бог
з'яўляецца стваральнікам фізічнага і духоўнага сусветаў. 1 Богтрэба 
пакланяцца як Найвышэйшаму.
Набажэнствы можна здзяйсняць як дома, так і ў грамадстве. Кожны павінен 
актыўна працаваць над паляпшэннем сваёй супольнасці. Супрацьстаяць 
забруджванню вады, зямлі і атмасферы.
Супрацьстаяць карупцыі і несправядлівасці. Падтрымліваць 

рэлігійную мараль і сацыяльную справядлівасць.

Нататка!Калі персы прынялі вучэнне Invoker, яны дасягнулі росквіту, 
стварыўшы найвялікшую імперыю свайго часу.Пасля адмовы ад 
вучэнняў Invoker. Персія страціла свой росквіт, уплыў.
З-за эвалюцыйных змен іншыя паведамленні таго часу больш не 
актуальныя.Для прыхільнікаў «Invoker»(зараастрыец, парсі)прыйшоў час 
змяніць на1 Божыапошняе паведамленне:"Маніфест законодателя'.

Захавальнік Guardian прапануе аліўкавую галінку ненасілля, 
гармоніі і сяброўства паслядоўнікам «Выклікаючага добры 
розум і добрыя дзеянні» далучыцца, 1 Бог 1 Вера 1 Царква
Ахоўнікі Сусвету ў абвяшчэнні 1 Божыапошняе 
паведамленне 'Маніфест законодателя'!
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Канфуцыймудры чалавек усходу
У старажытнасці Манголія(Правінцыя) 1 
Богзнайшоў чалавека, прыдатнага стаць 
настаўнікам чалавецтва:
Канфуцый!

Канфуцыянскія словы мудрасці!
Не рабі іншым таго, чаго не хочаш сабе! Перш чым 
адправіцца ў падарожжа помсты, выкапайце 2 магілы! Ва ўсім 
ёсць свая прыгажосць, але не кожны яе бачыць! Трымайце 
вернасць і шчырасць як 1вулпрынцыпы! Калі ўзнікае гнеў, 
думайце пра наступствы!
Цвёрды, трывалы, просты і сціплы блізкія да цноты! Бачыць тое, што правільна, 
і не рабіць гэтага - гэта недахоп смеласці ці прынцыпу! Чую і   забываю. Бачу, 
памятаю. Я разумею. Жыццё сапраўды простае, але калі мы будзем настойваць 
на тым, каб зрабіць яго складаным! Сапраўднае веданне - гэта ведаць ступень 
свайго невуцтва.
Сутыкнуўшыся з тым, што правільна, адмова ад гэтага сведчыць аб недахопе смеласці. Не 
важна, наколькі павольна вы едзеце, пакуль не спыняецеся. Цнота не застаецца ў 
адзіноце. Хто гэта практыкуе, той будзе мець суседзяў. Таму, хто гаворыць без сціпласці, 
будзе цяжка зрабіць словы добрымі Наша самая вялікая слава не ў тым, каб ніколі не 
падаць, а ў тым, каб уставаць кожны раз, калі мы падаем!

Людзей можна прымусіць ісці па шляху дзеянняў, але яны могуць 
не зразумець гэтага!
Вучоны, які шануе любоў да камфорту, не годны быць 
навукоўцам!
Чым больш чалавек разважае аб добрых думках, тым лепш 
будзе яго свет і свет у цэлым!
У краіне, якой добра кіруюць, трэба саромецца беднасці. У краіне з 
дрэнным кіраваннем багаццем трэба саромецца. Мудрасць, 
спачуванне і мужнасць - тры агульнапрызнаныя маральныя якасці 
чалавека!
Для прыхільнікаў «Канфуцыя» прыйшоў час перайсці на1 Бог'сапошняе 
паведамленне:"Маніфест законодателя'.

Захавальнік Guardian прапануе аліўкавую галінку ненасілля, 
гармоніі і сяброўства паслядоўнікам «Канфуцыя» далучыцца, 
1 Бог 1 Вера 1 ЦаркваАхоўнікі Сусвету ў абвяшчэнні1 Бог
апошняе паведамленне 'Маніфест законодателя'!
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індуістым
У старажытнасці на Індыйскім паўвостраве(на ўсход ад 
сістэмы ракі Інд, на поўдзень ад Гімалайскага хрыбта)
народ выпрацаваў традыцыйныя рэлігійныя філасофіі.Іх 
захапілі. Каб адрозніць сябе ад акупантаў. Мясцовыя 
жыхары называлі сябе індуістамі! Англійскія захопнікі, 
акупанты, прыгнятальнікі і эксплуататары называлі 
мясцовыя рэлігійныя творы:індуізм!
Былі розныя людзі, якія пісалі мноства святых кніг.Стварэнне сям'і 
рэлігійных філасофій, а не адной рэлігіі.Індуісцкі тэкст (Веды)прыносіць 
«Веды».Многія вершы распавядаюць пра «Кодэкс паводзін», «Закон» і 
«Абавязак».Гэтая калекцыя ўвасабляе "індуізм"! «Індуізм» - гэта лад жыцця.

Індуісты вераць у цыкл нараджэння, смерці і адраджэння, які кіруецца кармай. Душа 
праходзіць праз паслядоўныя жыцці.Яго наступнае ўвасабленне заўсёды залежыць 
ад таго, як было пражыта папярэдняе жыццё.

Многія індуісты прагнуць Найвышэйшай Істоты(1 Бог).Індуісцкія пісанні датаваныя.
Настаў час для індуістаў абдымацца1 БогАпошняе паведамленне: The 'Маніфест 
законодателя'.

Custodian Guardian прапануе аліўкавую галінку 
ненасілля, гармоніі і сяброўства прыхільнікам 
«індуізму» далучыцца, 1 Бог 1 Вера 1 ЦаркваАхоўнікі 
Сусвету ў абвяшчэнні1 Богапошняе паведамленне '
Маніфест законодателя'!

Джайнізмстаражытная рэлігія з Індыі вучыць, што 
шлях да вызвалення і асалоды.Жыць жыццём 
бяскрыўднасці і адрачэння.Мэтаджайнскіжыццё, каб 
дасягнуць вызвалення душы.
Custodian Guardian прапануе аліўкавую галінку ненасілля, гармоніі і 
сяброўства паслядоўнікам «джайнізму» далучыцца, 1 Бог 1 Вера 1 
Царква Ахоўнікі Сусвету ў абвяшчэнні1 Богапошняе паведамленне '
Маніфест законодателя'!
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сікхідумаю, што рэлігію трэба 
практыкаваць. Жыццём у свеце і 
спраўляючыся з жыццёвымі 
штодзённымі праблемамі.

Захавальнік Guardian прапануе аліўкавую галінку ненасілля, гармоніі і 
сяброўства прыхільнікам «сікхізму» далучыцца, 1 Бог 1 Вера 1 Царква 
Ахоўнікі Сусвету ў абвяшчэнні1 Богапошняе паведамленне 'Маніфест 
законодателя'!

Буда(Сідхартха Гаўтама)
Будызм - гэта не рэлігія.Гэта зборнік бессэнсоўных 
галюцынацый і некаторых бачанняў, заснаваных 
на чутках.Гэта не мае духоўнай сувязі з1 Божа!
Будызм, заснаваны на выказваннях Сідхартхі Гаўтамы. 
Паходзіў з забяспечанай сям'і. Які жыў у Гімалаях. 
Сіддхарта жыў зацішным сапсаваным жыццём. Сідхартха 
пакінуў сваё зацішнае жыццё.Ён шукаў прасвятлення праз 
знаходку1 Бог!Ён так і не знайшоў1 Бог.
Сіддхарта спрабаваў галадаць. Яго паміраючы мозг выклікаў у 
яго галюцынацыі.Спрабаваў адвары траў, грыбы. Мозг выклікаў 
у яго галюцынацыі. Далей была медытацыя. Яго мозг даў яму 
некаторыя бачання.Ён не знайшоў1 Бог!

Сіддхарта праводзіў публічныя сустрэчы, распавядаючы пра 
свой жыццёвы вопыт, пра тое, чаму навучыўся.Ягоныя 
прамовы доўга пераказваліся прыхільнікамі, перш чым былі 
запісаны.Будучы слыхам Сідхартхі(цяпер называецца Буда)
першапачатковыя словы і сэнс губляюцца.

Таму што яго разуменне заснавана на замучаным мозгу, і 
ён так і не знайшоў1 Бог.Будызм не з'яўляецца рэлігіяй і 
бескарысны для дасягнення лёсу чалавецтва.Будыст 
павінен шукаць рэлігію!

Захавальнік Guardian прапануе аліўкавую галінку ненасілля, 
гармоніі і сяброўства паслядоўнікам «Буды» далучыцца, 1 Бог 
1 Вера 1 ЦаркваАхоўнікі Сусвету ў абвяшчэнні1 Богапошняе 
паведамленне 'Маніфест законодателя'!

Культ дрэннага насення(ізраільскі)

Гэты культ сцвярджае, што яму 4000 гадоў.Яны называюць сябе ізраільцянамі.Іх
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рэлігійныя творы - гэта гістарычная фантастыка, заснаваная на чутках, байках..

Яны нараджаюць сваю бязбожнасць.1 
Богабураны іх гвалтоўнымі 
паводзінамі і паразітычнай прагнасцю. 
Яны сцвярджаюць, што былі зямлёй 
абяцанай.

Яны атрымалі зямлю абяцаную.зараз1 Богхоча, каб ізраільцянін жыў там і нідзе больш.
Кожны чалавек мае маральны і грамадзянскі абавязак дапамагчы яму пераехаць або 
быць транспартаваным у Ізраіль.

Не гневайся1 Богадправіць ізраільцяніна без затрымкі ўАбяцаў 
Зямля'.1 Богназірае.

Custodian Guardian прапануе аліўкавую галінку ненасілля, 
гармоніі і сяброўства паслядоўнікам «юдаізму» далучыцца, 1 
Бог 1 Вера 1 ЦаркваАхоўнікі Сусвету ў абвяшчэнні1 Бог
апошняе паведамленне 'Маніфест законодателя'!

Нататка!ізраільскае духавенства(Рабін)не вітаюцца.

Далёкае – мінулаеШаўковы шлях!-2100 да -1400 гадоў

Гэта быў залаты век Кітая.Яны вынайшлі стандартны працэс вытворчасці паперы. 
Ператвараюць жалезную руду ў чыгун, чыгун, каванае жалеза, сталь. Палепшаная 
тэхніка выплаўкі бронзы, жалеза прывяла да з'яўлення перадавых 
сельскагаспадарчых прылад, цеслярскіх прылад, кулінарных прылад, хатніх 
прылад і зброі. Выкарыстоўвалася вадзяное кола.Быў створаны Шаўковы шлях. 
Гэты гандлёвы шлях з Кітая ў Еўропу быў вялікай крыніцай багацця.

Далёкае мінулае бачыць зліццё грэцкай і рымскай культуры. Пачатак 
Рымскай імперыі.Рымляне былі найвялікшымі плагіятарамі ў гісторыі 
чалавецтва. Калі натыкнуліся на добрую ідэю, дадатак, сістэму
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яны капіравалі(паглынуты)гэта.Потым паспрабавалі зрабіць больш удалым. Яны 
зрабілі гэта з адміністрацыяй, архітэктурай, адукацыяй, законамі, войскам, 
рэлігіяй і навукай.

Раман ператварыў Міжземнае мора ў рымскую затоку.Рабы 
выраблялі багацце. Ваенныя ахоўвалі і пашыралі імперыю.Пазыкі і 
судовыя цяжбы сталі асноўнымі шляхамі да ўзбагачэння, уплыву ў 
імперыі.Падрыў рымскай улады хрысціянскімі зелотамі і 
германскімі ордамі прымусілі Рымскую імперыю раскалоць!

Група 13(1вулхрысціяне)
The'Групаз13'складаўся з 1 рэлігійнага рэфарматара 
(Ісус, сын цесляра),12 выбраных ізраільскіх і не 
ізраільскіх падпісчыкаў(Вучні).
Фон,размяшчэнне:Ісус нарадзіўся і атрымаў адукацыю ізраільцянін, які жыў у 
Палестыне, на тэрыторыі, акупаванай Рымам.Ізраільцяне былі асноўнай 
этнічнай групай у Палестыне. Каб звесці да мінімуму паўстанні супраць Рыма, 
Рым дазволіў ізраільцянам мець манарха.Выканаўчая судовая ўлада была за 
акупантамі.
Фон,памылковае меркаванне 1:Бацькі Ісуса Іосіф і Марыя падарожнічалі па 
Палестыне не з-за рымскага перапісу насельніцтва, але ўцякалі ад інкасатараў.
Іосіф пазычыў грошы ў ліхвяра(Ліхтар, звязаны з рабінамі)за матэрыялы для 
працы. Яго кліент, рымскі грамадзянін, раптоўна сышоў, не заплаціўшы.
Пісьменнік хацеў назваць прычыну паездкі, але не выбраў сапраўдную 
прычыну(Рымскі перапіс)гэта гучала праўдападобна(літаратурная свабода). 
Іншыя пісьменнікі проста пераймалі гэтую байку.(Звярніце ўвагу, што каталікі 
адкінулі і змянілі часткі Бібліі, зрабіўшы яе падробкай ілжывай байкі)

Фон,памылковае меркаванне 2:Абяздоленыя Іосіф і 
Марыя былі ва ўцёках, Іосіф не мог мець дзяцей, быў 
знявечаны пры абразанні.Мэры зацяжарыла, каб 
пакрыць ганьбу згвалтавання.1 Бог быў абвінавачаны
(цудоўнае зачацце ад нявінніцы).
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Фон,памылковае меркаванне 3:Далёкаўсходнія астраномы 
ўбачылі суперновую і палічылі, што гэта знак таго, што 
нарадзіўся важны чалавек.Пісьменнікі пісалі, што 3 каралі 
ўбачылі яркую зорку і прыйшлі ўбачыць нараджэнне караля.

Фон,Ісус:Нарадзіўся(дата нараджэння невядомая)у Палестыне Сын цесляра, 
навучыўся бацькава гандляваць, затым далучыўся да агульнага культу каля 
Мёртвага мора, каб атрымаць маральную адукацыю.Культ вучыў Ісуса 
«прабачэнню» і дзяленню», але таксама выкрыў яго ў гомасэксуалізме. Як старэйшыя 
члены культу прымушалі ўсё больш маладых членаў культу ўдзельнічаць у 
гомасэксуальных практыках, а потым маліліся аб прабачэнні».Езус сышоў, каб стаць 
вандроўным прапаведнікам.

Нататка!Ісус, як кожны гетэрасэксуал(нармальны)мае ўбудаваную агіду і 
агіду да гомасэксуалістаў(сэксуальная інваліднасць). Ісус прыняў прабачэнне, 
але ў сваім сэрцы ён не мог дараваць гомасэксуалісты.
Езуса культ навучыў прамаўляць(публічныя выступы)але не пісаць. Усё, што 
сказаў Ісус, страчана.Творы, якія сцвярджаюць, што ведаюць, што сказаў Ісус, 
такія ж надзейныя, як і «Казкі братоў Грым», заснаваныя на чутках, інтэрпрэтацыі 
пісьменнікаў і ўяўленні. Мы сапраўды не ведаем, што Ісус сказаў ці меў на ўвазе.
Усе манахі, манахіні, духавенства і іншыя марнуюць свой час і жыццё на 
вывучэнне гэтых гістарычных фантазій.

Ісус, няўдалы ізраільскі рэлігійны рэфарматар
Ісус быў харызматычным, прыгожым, 
прамоўцам.Культ навучыў яго навыкам 
вуснай мовы, але не пісьму.Ён 
прапаведаваў прабачэнне і дзяленне.

Яго падарожжа па Палестыне дазволіла яму ўсвядоміць 
вялікія пакуты і пакуты людзей, прычыненыя жорсткімі, 
карумпаванымі, прагнымі рабінамі і манархістамі.Ён бачыў, 
як крэдыт разбураў сем'і(нагадваючы яму пра бацькоў)
Ісус увёў сатыру як сацыяльную крытыку(рабінаў, раялістаў)у сваіх 
прамовах.Вучні падтрымалі яго, звяртаючыся да Езуса як да Караля, 
Госпада, Месіі...Натоўпу гэта спадабалася, Ісус стаў знакамітасцю.
Манархістам не спадабаўся знакаміты Ісус. Яны баяліся 
анархісцкіх частак яго прамоваў.Рабіны бачылі ў ім 
разбуральную падробку, абразлівую1 Бог.Манархісты і 
рабіны распрацавалі план выкарыстоўваць рымскую 
судовую ўладу, каб забіць Ісуса і абвінаваціць Рым.
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1 з вучняў, прызналіся ў сваёй любові і прыхільнасці да Езуса.Езус адчуваў і 
выяўляў агіду(прабачэнне не было ў яго сэрцы).Вучань быў шакаваны, 
пакрыўджаны, разгублены, у яго галаве ўвайшла жаданне помсты.

Вучань пайшоў у карчму.Агаліў іншым алкаголікам свой 
боль і жаданне помсты. Манархіст прапанаваў дапамогу 
з помстай. Вучань адкрыў месцазнаходжанне Езуса. 
Манархіст некалькі падкінуў манеты на стале.Вучань 
замовіў яшчэ алкаголю, падзяліўшыся са сваімі новымі 
сябрамі-алкаголікамі.
Ісус быў закатаваны і прызнаны вінаватым ізраільцянінамі.
Рымскі губернатар не мог паверыць, што натоўп
(падбухтораныя рабінамі і манархістамі)хацеў, каб за 
прапаведаванне было такое ж пакаранне, як і за забойства.
Ён выпрабаваў натоўп, паабяцаўшы памілаваць 1. 
Ізраільцянін выбраў забойцу.Рымскі губернатар быў агідны. 
Ісуса прыбілі да драўлянага крыжа.

Культ Мёртвага мора пачуў пра цяжкае становішча Ісуса, прыйшоў, падкупіў 
ахоўніка і замяніў Ісуса мёртвым чалавекам.Езус хацеў развітацца з вучнямі. Яго 
ўваскрашэнне было інсцэніравана, каб стварыць таямніцу.Ісус вярнуўся ў 
Мёртвае мора!

Ісус хацеў рэфармаваць ізраільцяніна.Яго вучні адправіліся ў 
Цэнтр Сусвету: Рым!Яны пайшлі рэфармаваць рымлян. Пачатак 
хрысціянства(ізгоі ізраільцяне).
1 Богняхай Ісус пакутуе, таму што ён вучыў прабачэнню.Прабачэнне - гэта 
праца сатаны. Прабачэнне - гэта абарона Зла ад справядлівасці. Гэта 
заахвочвае да крыўд.1 Богнясе адказнасць і верыць у справядлівасць. Ісус не 
на нябёсах, ён пастаянна пераўвасабляецца!

хрысціянства(Культ ілжэмесіі, які імкнецца да сусветнага панавання)

Ісус сышоў, 2 з яго вучняў пераехалі ў Рым, усталяваўшы хрысціянства. 
Пераймаў рымскі прыклад плагіяту. Убіраючы іншыя рэлігійныя 
паганскія рытуалы. Яны сталі галоўнай рэлігіяй Рымскай імперыі.
Прыняцце хрысціянства Рымскай імперыяй стала пачаткам яе канца.
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Хрысціянства было больш злачынным, карумпаваным, 
падманлівым, амаральным, гвалтоўным, чым любая 
іншая рэлігійная група.Хрысціянства ператварылася ў 
мноства разнастайных культаў. 2 самыя злыя істоты, 
рымскія каталікі, англіканская царква (англікане, 
баптысты, евангелісты, пяцідзесятнікі)!

1 Богзасмучаны!!!
Ісус супраціўляўся: Капіталізм(Паразітычнае драпежніцкае спекулярства), 
Глабалізацыя(Ісус супраць таго, каб яго вучні ішлі ў Рым), Забойства, Манархія 
(Спадчынная тыранія), Багацце-апартэід(прыватная ўласнасць).Любы 
хрысціянін, які ўдзельнічае і падтрымлівае капіталізм, апартэід, манархію, 
глабалізацыю, забойствы, грашыць, будучы антыхрыстам, анты1 Бог.Езус 
можа дараваць гэтым хрысціянам.1 Богне даруе, але нясе адказнасць за 
наступствы. Хрысціянства падводзіць Ісуса. Гэта падводзіць чалавецтва. Гэта 
церпіць няўдачу1 Бог! Гэта заканчваецца.
Хрысціянства церпіць крах1 Бог!1 Богхоча, каб хрысціяне прынялі 
апошняе паведамленне,ЗаконнікManifest', станьце захавальнікам. 
Пакласці канец 1000-гадоваму злу!

Быць добрымтрымацьЗлы адказны!
Custodian Guardian прапануе аліўкавую галінку ненасілля, 
гармоніі і сяброўства паслядоўнікам «хрысціянства» далучыцца, 
1 Бог 1 Вера 1 ЦаркваАхоўнікі Сусвету ў абвяшчэнні1 Бог
апошняе паведамленне 'Маніфест законодателя'!

Нататка!хрысціянскае духавенства(Святар да Папы)не вітаюцца.

- 1400 да -700 гадоў

- 700 гадоў да -70 гадоў

Сярэдняе – мінулае

Побач – Мінулае

Пазбягайце ганьбы

хрысціянскі
Браты

Прыцягнуць іх да адказнасці

Зло ў гэтым самае распуснае! Незабыўнае, недаравальнае Зло!
Кангрэгацыя хрысціянскіх братоў - гэта ордэн каталіцкага паганскага культу, 
які ўзнік у правінцыі Еўропа ў Ірландыі.Іх першапачатковае прызначэнне
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было выхаванне моладзі.Яны распрацавалі "ICttm"(Метад навучання ірландскага 
дзіцяці, які тэрарызуе)якія распаўсюдзіліся як рак па ўсім свеце.

Ухвалены Злым Ватыканам, ён стаў modus operandi ўсёй 
каталіцкай адукацыі.Іх 1вуладкрылася навучальная ўстанова ў 
Уотэрфардзе, Ірландыя, і пачалося панаванне дзіцячага 
тэрарызму.Заахвочваецца і абараняецца біскупамі, 
арцыбіскупамі, кардыналамі і «папамі».

Хрысціянскія браты вераць у сатану і пекла. Ім не цярпелася паехаць туды. Яны 
стварылі Пекла на Зямлі для дзяцей нашай Планеты.Мы молімся1 Богшто яны 
нясуць адказнасць у жыцці і пасля жыцця. Хрысціянскія браты і духавенства
(Святары Папам), каталіцкі: Бацькі, паліцыя, судовыя органы, палітыкі, іншыя..., 
якія абаранялі практыкуючых «метад навучання ірландскага дзіцяці, які 
тэрарызуе», перажываюць няшчасце і пакуты дзяцей цяпер і заўсёды.
Далучайцеся да нашай малітвы.
1 Бог чакае пачуць ад вас!

«Метад навучання ірландскага дзіцяці, які тэрарызуе»

Гомасексуальнае згвалтаванне, аральны сэкс, мастурбацыя, мастурбацыя жывёл, 
лашчэнне яечкаў, збіццё, лупцоўка, знявага, пазбаўленне ежы, цяжкая праца, 
пераахаладжэнне,...Кожны дзень, кожную ноч, кожны тыдзень, кожны месяц, кожны год...
Пекла на зямлі!Прыцягнуць да адказнасці гэтае амаральнае, бруднае, разбэшчанае 
духавенства, манахаў, настаўнікаў,СПАДАРЫНЯR7

«Круг братоў-хрысьціянаў Асьветы»
Хрысціянскія браты ўтвараюць круг у сярэдзіне маладога хлопчыка без майткаў.
Хлопчыка гвалтавалі ў гомасэксуальнасці, пакуль у яго не пайшла кроў з анусу. 
Хрысціянскія браты караюць хлопчыка за тое, што ён прымусіў іх зрабіць гэта.Яны 
кажуць хлопчыку, што яны такія, таму што Бог стварыў іх такімі. Калі хлопчык 
адмаўляецца, яго б'юць. Хрысціянскія браты вясёлыя і задаволеныя.

«Віна братоў-хрысціян»
Хрысціянскія браты не толькі падвяргаюцца сэксуальнаму і фізічнаму гвалту над 
дзецьмі ва ўсім свеце.Яны хлусілі, вінавацячы сваіх ахвяр, сцвярджаючы, што 
ахвяры дрэнныя.Усе браты-хрысціяне даравалі адзін аднаму, абаранялі адзін 
аднаго, ілжэсведчылі перад паліцыяй і судом.

Сэксуальныя драпежнікі Christian Brothers перамяшчаліся ў пошуках новых 
паляўнічых угоддзяў, каб тэрарызаваць дзяцей.Яны сцвярджалі, што яны каталікі
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(крыўдна1 Бог)беспамылковасць.Яны атрымалі абарону з боку каталіцкага 
духавенства(Святар да Папы)хто загадваў паліцыі, судам і палітыкам-
каталікам ігнараваць ахвяраў.
Каталіцкае духавенства, афіцэры каталіцкай паліцыі, каталіцкія суды і 
каталіцкія палітыкі дзейнічалі як картэль зла.Абарона дзяцей, якія гвалтуюць, і 
ахвяры.Каталіцкая царква - найбуйнейшая ў свеце арганізацыя па барацьбе з 
дзецьмі. Самы вялікі Evil Anti1 Богарганізацыі.

«Адказнасць хрысціянскіх братоў»
Ніколі ў гісторыі чалавецтва не было такога 
бесперапыннага драпежнага злога сэксуальнага 
гвалту на дзяцей, які здзяйсняўся ва ўсім свеце.
Кожны бацька на планеце мае маральны 
абавязак патрабаваць ад свайго ўрада 
пераследваць кожнага брата-хрысціяніна, 
католіка, які іх абараняў,СПАДАРЫНЯR7

Усё, што ёсць у братоў-хрысціянаў, канфіскавана(уключаючы асабістыя рэчы)без 
кампенсацыі.Кожны будынак, якім карыстаюцца хрысціянскія браты, з'яўляецца 
месцам зла.Гэтыя месцы зносяць, перапрацоўваюць, перабудоўваюць пад 
рэабілітацыйныя комплексы. Любая памяць пра хрысціянскіх братоў сціраецца.

«Ірландскісорам'
Ірландскія бацькі, ірландская супольнасць, ірландская паліцыя, ірландскія судовыя 
органы, ірландскія палітыкі - усе падвялі ірландскіх дзяцей і дзяцей ва ўсім свеце.
Няхай ірландцы ведаюць(негвалтоўныя)наколькі вы расчараваныя адсутнасцю ў іх 
спагады, справядлівасці, сумлення.Ірландцы з-за іх амаральнасці,безадказныя, 
злачынныя паводзіны недапушчальныя для працы дзе-небудзь у свеце ў якасці 
паліцыі, суда, адукацыі або абрання на любую палітычную пасаду.

«Каталіцкая ганьба»
Каталікі прынялі «метады навучання ірландскіх дзяцей, якія 
тэрарызуюць дзяцей», выкарыстоўваючы іх у каталіцкай адукацыі, 
якую падтрымлівае і прасоўвае Ватыкан.Каталікі тады змовіліся, 
каб схавацца і дапамагчы каталіцкім крыўдзіцелям збегчы.Ілжывыя 
сведчанні, здзекі, знішчэнне доказаў, пагрозы ахвярам усё гэта, каб 
абараніць католікаў, якія гвалцяць над дзецьмі.

Каталіцкая паліцыя, судовая сістэма і палітыкі ўдзельнічалі ў гэтых злачынных 
паводзінах, не прыцягваючы да адказнасці, укрываючы, знішчаючы доказы...гэта
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паводзіны робіць Каталіцкі Касцёл найбуйнейшай злачыннай арганізацыяй. Пакончыць з 
гэтым злом, пазбягаць ганьбы, судзіць,СПАДАРЫНЯR7

Каталікі, якія дазваляюць сваёй Царкве ствараць і кіраваць найбуйнейшай у гісторыі 
Арганізацыяй жорсткага абыходжання з дзецьмі, робяць католікаў самай вялікай пагрозай 
для дзяцей свету.Ганьба каталікам.Стварэнне каталікоў непрыдатнымі бацькамі!

Урад, які дазваляе каталіцкую адукацыю. У цяперашні час каталіцкая адукацыя 
просіць сваіх гвалтоўных педагогаў сысці ў адстаўку. Яны даюць ім добрую 
рэкамендацыю і адпраўляюць у Дзяржаўную адукацыю ў іншае месца.Урад, які 
забірае рэсурсы і сродкі ў дзяржаўных школах для каталіцкай адукацыі, не 
выконвае свой абавязак клапаціцца пра дзяцей, якіх ён павінен абараняць.Урад, 
які падводзіць дзяцей, непрымальны, яго замяняюць, пераследуюць,СПАДАРЫНЯ
R7

Бацькі-католікі, супольнасць, міліцыя, судовыя органы, палітыкі - усе 
падвялі дзяцей-каталікоў.Няхай католік ведае(негвалтоўныя)наколькі вы 
расчараваныя адсутнасцю ў іх маралі, спагады..Католікам з-за іх 
безадказных амаральных злачынных паводзін недапушчальна быць 
абранымі дзе-небудзь у свеце паліцыяй, судамі, адукацыяй або абраннем 
на любую палітычную пасаду.

Дзеці - наша будучыня Дзеці - 
наша бессмяротнасць Дзеці 
заслугоўваюць клопату, 
абароны і любові!
Бягучы – часы - ад 70 гадоў да 0 гадоў

Бамбаванне Токіо
Бамбаванне Токіо(東京⼤空襲), была серыя бамбардзіровачных паветраных налётаў 
ВПС ЗША падчас Ціхаакіянскіх кампаній Другой сусветнай вайны.

Брыгадны генерал Лаўрыс Норстад (злева), 
генерал Керціс Ле Мэй (у цэнтры), брыгадны 
генерал Томас С. Паўэр (справа). Ле Мэй 
праз гады заявіў, што ў той час у яго не было 
праблем з забойствам нявінных японцаў. Ён 
быў прызнаны героем і ўзнагароджаны 
шматлікімі медалямі за яго ўклад у 
аперацыю Meetinghouse. Сакавік 1945 г. 
Гуам.
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Аперацыя «Дом сустрэч» была праведзена ў ноч з 9 на 10 сакавіка 1945 г. Гэта адзіны самы 
разбуральны бамбардзіроўкавы налёт у гісторыі чалавецтва. 41 квадратны кіламетр 
цэнтральнай часткі Токіо быў разбураны, больш за 100 000 мірных жыхароў загінулі, больш за 
1 мільён засталіся без даху над галавой.Бамбавікі Fire - злыя ваенныя злачынцы!

Бамбардзіроўка Токіо Другой сусветнай вайны, самая смяротная бамбардзіроўка ў 
гісторыі.Амерыканскія войскі нанеслі запальваючыя бомбы Токіо, каб прымусіць 
японцаў да хуткай капітуляцыі. У агні загінулі больш за 100 тысяч мірных жыхароў. 
Разбурыць палову горада. Амерыканскія ваенныя чакалі яснай ветранай ночы, 
каб нанесці максімальны ўрон, і 9 сакавіка 1945 года ўмовы былі ідэальнымі.300,
Бамбавікі B29 скінулі амаль 500 000 балонаў з напалмам і вазелінам на найбольш 
густанаселеныя раёны Токіо.Рэйд вывеў масавае спальванне мірных жыхароў на 
новы жудасны ўзровень.

Кісако Мотокі Кісако Мотокі, гэтыя сцэны з целамі не могуць пакінуць маю галаву.Тады 
ёй было 10 гадоў, яна ўцякла да моста, каб знайсці прытулак пасля таго, як яе бацькі і 
брат былі толькі што спалены да смерці. Штормы пажараў вышынёй у сотні метраў, 
распальваныя моцным ветрам, хутка ператварылі 40 квадратных кіламетраў Токіо ў 
пекла. «Я ўбачыў расплаўленыя спаленыя целы, складзеныя адно на адно вышынёй з 
дом. «Я ўбачыў чорныя кавалкі, кавалкі цел паўсюль на зямлі і спаленыя трупы ў 
вадзе. «У той час мой розум быў пустым, і я быў ашаломлены ад шоку. «Я не мог 
паверыць, што гэта адбываецца ў гэтым свеце». «Гэта было горш, чым пекла».Выжыў 
кажа, што ЗША павінны быць прыцягнуты да адказнасці!ТЗША хлусілі, кажучы, што 
яны б'юць толькі па ваенных аб'ектах. яны баязліва зло забівалі жанчын і дзяцей. 
Ганьба ЗША!

Новы – ВекМаніфест правадаўцы CG NAtmад 0 гадоў і далей

01.01.1. Custodian Guardian New Age тайм-менеджмент пачаўся!
Таксама абвяшчэнне1 Богапошняе паведамленне, "Маніфест 
законодателя” пачалося!Для славы1 Богі дабро чалавецтва!
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Прэмія міру(Нобелеўская)

Нобелеўская прэмія міру 2009 г.: супраць 
міру супраць Божага злачынца! Барак 
Абама

Паводле «Нобэля».(паразіт, драпежнік, спекулянт)Воля», Прэмія міру 
прысуджаецца чалавеку, які... зрабіў найбольшую або найлепшую 
працу для братэрства паміж народамі, для скасавання або скарачэння 
пастаянных армій і для правядзення і садзейнічання мірнаму кангрэсу.У 
завяшчанні было ўказана, што прэмію ўручае камісія з 5 чалавек, 
абраная парламентам Нарвегіі.
Старшыня Нарвежскага Нобелеўскага камітэта ўручае 
Нобелеўскую прэмію міру ў прысутнасці караля Нарвегіі
(Спадчынны тыран)10 снежня (Язычніцкі каляндар)
кожны год.Лаўрэат Прэміі міру атрымлівае дыплом, 
медаль і дакумент, які пацвярджае памер прэміі. 
Цырымонія ўручэньня прэміі міру
прайшоў у мэрыі Осла.Нобелеўская прэмія міру 2009 года была прысуджана 
Бараку Х. Абаме «за яго надзвычайныя намаганні па ўмацаванні 
міжнароднай дыпламатыі і супрацоўніцтва паміж народамі».

Абама(Забойца, захопнік, ваеначальнік-
акупант, вядучы сусветны тэрарыст) самы 
актыўны тэрарыст пасылае свае «дроны 
ЦРУ», каб тэрарызаваць, наносіць шкоду і 
забіваць мірных жыхароў(дзеці, маці, 
бацькі і старыя)у Афганістане,

Пакістан, Самалі, Ірак, Лівія, Емен..Ён пасылае эфіопскія і кенійскія войскі 
ўварвацца ў Самалі. ЦРУ тэрарызуе мірнае насельніцтва і распальвае беспарадкі. 
Пачалася грамадзянская вайна ў Сірыі, спрабуючы зрынуць абраны ўрад,...
Нататка!Выкарыстанне дронаў - гэта акт вайны.

Абама падтрымлівае ваенныя злачынствы Ізраіля, забойствы, 
генацыд палестынцаў. Ён падтрымлівае забойствы ў Саудаўскай 
Аравіі, ваенныя злачынствы, генацыд Емена.ЦРУ тэрарызуе мірнае 
насельніцтва і распальвае беспарадкі па ўсім свеце.Абама называе 
сваіх забойцаў з спецназа ЗША «героямі».Забойцы - гэта псіхатычныя 
баязлівыя забойцы(расстрэльваюць бяззбройных жанчын..)якія 
патрабуюць судовага пераследу, як і «Абама».

Ахоўнікі Сусветузнайсці Абаму забойцу, непрыдатнага для паўторнага
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атрымаць кавалак прыза.UCG звязаўся з Камітэтам па прэміях твораў з просьбай 
перагледзець, але яны праігнаравалі нас.Абама атрымаў і прыняў Прэмію за твор. 
Абама, прыняўшы, паказаў сваю ілжывасць, чалавек без сумлення, які патрабуе 
судовага пераследу.

Ахоўнікі Сусветумаліліся1 Бог. Каб умяшацца і 
паказаць ураду Нарвегіі і Абаме і яго забойцам 
памылковасць іх шляху. 1 Богпачаў з Нарвегіі.

1 Богзаўважыў нарвежскага фанатыка, які нападаў на ўрад Нарвегіі. 
Фанатык падламаўся.1 Богнакіраваў злачынца ў моладзевы лагер, які 
фінансуецца ўрадам. Злачынец стаў забойцам.1 Бог паказаў ураду 
Нарвегіі і народу, што адчуваюць людзі Афганістана, Ірака, Лівіі, 
Пакістана, Самалі і Емена, калі наносяць удар забойцы Абамы.

Нарвежцы павінны пакласці канец махлярству, 
падману і ўвядзенню ў зман «Прэміі міру».Урад 
Нарвэгіі выкарыстае грошы Прэміі міру для дапамогі 
бяззбройным мірным жыхарам «ахвярам Абамы»
(ненароджаныя, дзеці, маці, бацькі, пажылыя..).

Нарвежскі ўрад і кіраўнік дзяржавы непрыдатныя для кіравання, 
патрабуюць замены.Абражаць «Мір» - гэта крыўдна1 Бог.Людзі нясуць 
адказнасць за дзеянні свайго ўрада і абавязаны замяніць амаральны 
ўрад. Нарвежскі народ мае тут маральны абавязак.

Ахоўнікі Сусветузаяўляць:
Барак Абама "Год 2012 - 2014" самы злы чалавек !!!

Мірз'яўляецца анатацыяй. 
Гвалтгэта пагроза. Стоп,Гвалт, 
пачынай дома!
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Новы час развіваецца!
Планета Зямля1 Бог'sлюбімае Стварэнне было спустошана 
чалавечым навакольным вандалізмам, забруджваннем, 
прагнасцю, карупцыяй, культамі, амаральнасцю і Злом.1 Бог 
ачысціць планету Зямля з дапамогай прыродных сіл(катастрофы, 
хваробы)як інструменты.Ачыстка пачалася ў '0.1.1.1'*(2004)

Жыццё на планеце Зямляяк мы ведаем, гэта 
спыніцца. Жыццё на Зямлі будзе зусім іншым. The'
Маніфест законодателя'будзе нашым гідам.
З 0 года(2004)паскараецца раставанне ледавікоў, лёду 
Паўночнага і Паўднёвага полюсаў.Гэта прывядзе (у рэшце 
рэшт)да велізарных кавалкаў лёду, каб вызваліцца. Дрэйф 
на абодвух полюсах, які разбалансуе планету Зямля. Гэта 
прымусіць планету сур'ёзна вагацца на працягу пэўнага 
перыяду. Прывяло да рэзкага перамяшчэння і перабудовы 
восі паўночнага полюса Зямлі.Вось асядзе ў іншай 
канфігурацыі, будуць новыя палякі.
Рэзкае перабудова восі прыводзіць да кароткачасовай 
змены гравітацыі планеты Зямля, што прыводзіць да 
новай арбіты Месяца.Спадарожнікі і касмічная станцыя 
зменяць свае арбіты.Акіянскія плыні зменяцца. 
Надвор'е зменіцца на больш экстрэмальнае.

Зямныя пліты будуць рухацца.Землятрусы будуць 
ствараць прыліўныя хвалі і выклікаць вывяржэнне 
вулканаў.Нізінныя прыбярэжныя раёны будуць пакрытыя 
морам. пасля:Формы жыцця знікнуць.У рэшце рэшт 
з'явяцца мутаваныя эвалюцыйныя новыя формы жыцця. 
Чалавецтва паменшыцца на 1/3!

Створаныя людзьмі атамныя электрастанцыі будуць выцякаць, атручваючы паветра, 
глебу і ваду. Таксічныя звалкі будуць выцякаць, атручваючы глебу, ваду і паветра.
Разбурацца масты, высокія дамы. Прарваныя газаправоды пачнуць пажары. Нафтавыя 
вышкі будуць забруджваць акіяны. Уцечка нафтавых сховішчаў і трубаправодаў 
забруджвае глебу і ваду ці гарыць, забруджваючы паветра.Дамбы прарвуцца і затапляць 
прылеглыя тэрыторыі. Тунэлі каля вады затапіць.

Разбураная інфраструктура і забруджванне прывядуць да недахопу ежы, вады.
Цывілізацыі распадуцца, што прывядзе да рабаванняў, згвалтаванняў, жорсткасці 
і забойстваў.Фінансавыя рынкі абрынуцца. Капіталізм збанкрутуе.
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Самы стары, самы злы тэрарыст у свеце(ізраільскі)будуць прыцягнуты да 
адказнасці. Ізраільцяне будуць жыць толькі ў зямлі абяцанай, больш нідзе ў 
фізічным Сусвеце.Больш за ўсё пацерпяць хрысціянства ў цэлым і 
англамоўныя хрысціяне ў прыватнасці. Таксама пацерпяць краіны, якія 
прымаюць англійскую хрысціянскую культуру і капіталізм.хрысціянства
(фальшывы культ Месіі)звядуцца да нязначных язычніцкіх культаў.
Святло пустыні культ(Іслам)сыдзе ў пыл гісторыі.Культ шматлікіх 
ідалаў(індуізм)будуць разглядацца як непрыдатныя для Новага 
часу.Нерэлігія(Будызм)знікне.
1 Бог1 Вера 1 ЦаркваАхоўнікі Сусветубудзе адзіная рэлігія ўсё 
астатняе - нязначныя культы.Індывідуалізм выходзіць.
Прыватная ўласнасць сканчаецца. Супольная 
ўласнасць і жыццё стануць новай нормай.
Тыя, хто перажыў ачышчэнне зямлі1 Бог
будзе мець, «The Маніфест законодателя'у 
якасці кіраўніцтва.

Лёс чалавецтва - асваенне і каланізацыя космасу!Усе правінцыі будуць 
выкарыстоўваць усе свае намаганні і сродкі для дасягнення чалавечага лёсу!
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Апекун-Апекун Пракламер [сціплы кніжнік] 0.1.1.1*(1/1/2004) 
Захавальнік Закона. Маніфест Сусвету. Захавальнік
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